

Наступила прекрасная пора – Золотая осень! И вновь в нашей группе «Радужка» состоялось одно из самых любимых мероприятий, квест - игра «Прогулка в осенний лес».

В гости к ребятам пришла Осень с сюрпризами, с загадками, с осенними листочками. Она подарила детям кленовые листочки и предложила поиграть в игру «Подуем на листочки». Затем пригласила детей отправиться на прогулку по осеннему лесу. Сначала дети увидели сказочный домик, а кто в нём живёт, ребятки догадались, отгадав загадку про зайку. Они помогли зайке собрать фрукты и овощи, рассортировав их по корзинам. зайка поблагодарил детей и поиграл с ними в игру «Зайка серенький сидит».

Шли, шли, шли...и к берёзке подошли, а под ней спал лесной зверь. Что это был за зверь, дети узнали, отгадав загадку про медведя. Он предложил ребятам собрать осенние листочки и потанцевать с ними. Потом поиграли в игру «Разложи листочки по цвету».

Ну, конечно, без сюрпризов не обошлось. Осень поиграла с детьми в игру «Найди коробочку с сюрпризом». Ребятки с большим интересом искали сюрприз. Наконец нашли, и там оказались сочные, сладкие яблочки.

В ходе игры дети закрепили знания об осенних изменениях природы, жизни животных, о фруктах и овощах, любовались красотой осени. Малыши остались довольны увлекательным и интересным праздником

Воспитатели: Щенникова И.Г.

Ерошенкова О.В.

